

GLAZBENA RADIONICA ZA DJECU POVODOM BLAGDANA SV. CECILIJE

U susret blagdanu svete Cecilije tom se prigodom u Riznici splitske katedrale održala glazbena radionica za djecu predškolskog i školskog uzrasta, u subotu 20. studenoga 2021.

Ideja za održavanje radionice proizašla je iz razgovora s katedralnim orguljašem maestrom don Ivanom Urličem. Splitska katedrala je kroz svoju povijest iznjedrila brojne glazbenike čija crkvena glazba i danas odjekuje ovim prostorima. U Riznici splitske katedrale čuvaju se obredni kodeksi nadbiskupa Bartolomea Averlodija s kraja 15. stoljeća, među kojima se nalaze antifonari i psalteriumi od neprocjenjive vrijednosti.

Upravo ovo bogato glazbeno naslijeđe bilo je motiv da najmlađe upoznaju s osnovnim glazbenim pojmovima te da ih upute u same početke crkvene glazbe i crkvenog pjevanja. Za tu je prigodu maestro don Ivan Urlič za djecu pripremio malene radne bilježnice u kojima su se nalazile pjesme na hrvatskom i na latinskom jeziku, a koje su polaznici glazbene radionice brzo svladali. Maestro je djeci prezentirao glazbene instrumente koji su se nekoć koristili, poput Panove frule te gitare koja je danas učestala kao instrument u crkvama.

Pjevajući djeca su se upoznala i s gregorijanskim pjevanjem kao jednim oblikom slavljenja Boga kroz pjesmu.

Drugi dio radionice nastavio se šetnjom kroz stalni postav Riznice splitske katedrale gdje su sudionici razgledali antifonare i psalteriume te pod vodstvom maestra zapjevali iz jednog od njih prateći note koje su davno zapisane na njihovim bogato ukrašenim stranicama.

Nakon razgledavanja postava susret su zaključili u katedrali svetog Dujma i prezentacijom orgulja okupljenim sudionicima radionice. Okupljeni oko katedralnog orguljaša djeca su imala i sama priliku okušati se u sviranju malih katedralnih orgulja te zapjevati naučene napjeve.



Don Ivan je djeci demonstrirao rad orgulja i pokazao im kako orgulje dišu.

Oduševljeni snagom glazbe koja je obgrlila katedralu priveli su radionicu kraju podijelivši diplome i maleni znak pažnje svim polaznicima u nadi da će sveta Cecilija u nekom od njih potaknuti daljnje bavljenje glazbom i pjevanjem na što veću slavu Božju. Crkva 22. studenoga časti sveticu i mučenicu svetu Ceciliju, zaštitnicu glazbe i glazbenika. Jedna od legendi koje se vežu za sveticu jest da je mogla čuti anđeosko pjevanje te da mogaše svirati na svim instrumentima i stoga izumi orgulje koje je posvetila bogoslužju.

facebook.com/Splitskomakarska

SUSRET CRKVENIH ZBOROVA GRADA ZAGREBA O SPOMENDANU SVETE CECILIJE

U predvečerje uoči svetkovine Krista Kralja, 20. studenog 2021., održan je susret crkvenih zborova grada Zagreba.

Povod susreta je proslava zaštitnice glazbe svete Cecilije, djevice i mučenice. Proslava i susret održani su u župnoj crkvi svetog Petra apostola u Zagrebu, u organizaciji Hrvatskog društva crkvenih glazbenika. Susret je počeo svetom misom na kojoj su zborovi zajedno pjevali unaprijed pripremljeni program pod ravnanjem Kristijana Palčeca, mag. mus., tajnika HDCCG-a, a uz orguljsku pratnju Petre Hrvačić, mag. mus., članice Upravnog odbora HDCCG-a. Solisti su bili dopred-



sjednica Društva Jelka Bat, prof., Dominik Mikulčić, Iva Bagarić i Viktorija Lončar. Liturgijske skladbe Hrvatskih skladatelja te gregorijanski napjevi tijekom misnog slavlja odjekivali su uvježbanim i skladnim glasovima svih prisutnih pjevača. Sveto misno slavlje predslavio je mons. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački, koji je u prigodnoj riječi okupljene glazbenike ohrabrio, potaknuo i duhovno obnovio da još revnije služe i glazbom uzdižu duše k Bogu. Proslava je nastavljena međusobnim susretima, razgovorima i razmjenom iskustava među okupljenim glazbenicima te su svi okupljeni dijelili mišljenje da su ovi susreti dragocjeni i nadaju se da će ih u budućnosti biti još više. Predsjednica HDCG-a, Ruža s. Domagoja Ljubičić, izv. prof. mr. art. profesorica na Institutu za crkvenu glazbu, izrazila je zadovoljstvo spremnošću i odazivom zborova te istaknula važnost međusobne suradnje, kao i rastuću ulogu HDCG-a u obnavljanju liturgijskog repertoara u crkvenoj glazbi Crkve u Hrvata. Zahvalni na ovom predivnom susretu radujemo se novim događajima sličnog karaktera i sadržaja Bogu na slavu, a nama na duhovnu korist.

Zborovi koji su sudjelovali:

1. Mješoviti zbor Papa Dobri, Župa svetog Ivana XXIII., pape
2. Župni zbor „Crux“, župa Muke Isusove, Vukomerec
3. Mješoviti zbor župe sv. Leopolda Mandića, „Anzelmo Canjuga“, Zagreb
4. Župni zbor sv. Ivana Krstitelja, Nova Ves, Zagreb
5. Mješoviti župni zbor Sv. Male Terezije od Djeteta Isusa, Trnje
6. Zbor župe Sv. Ivana apostola i evanđeliste, Utrina, Novi Zagreb
7. Zbor »Hosana«, župa Sv. Petra apostola, Vlačka
8. Župni zbor Gospe Fatimske, Lukavec
9. Sestre Klanjateljice Krvi Kristove, Tuškanac

Veronika Jelica

UVOD I HOMILIJA BISKUPA IVANA ŠAŠKA U EUHARISTIJSKOME SLAVLJU SVETKOVINE KRISTA KRALJA SVEGA STVORENOGA POVODOM SUSRETA ŽUPNIH I CRKVENIH ZBOROVA GRADA ZAGREBA

*Crkva sv. Petra u Zagrebu
Subota 20. studenoga 2021.*

Dragi crkveni pjevači i svi crkveni glazbenici, voditelji i voditeljice crkvenih zborova, velečasni gospodine đakone Petre (Belina), drage sestre redovnice, dionici Kristova kraljevstva, braćo i sestre!

Zahvaljujem sestri Domagoji (Ljubičić) i *Hrvatskomu društvu crkvenih glazbenika*, kao i prečasnomu gospodinu dekanu i župniku Josipu (Golubić). Njihovim marom i organizacijom u izvanjskim nepogodnostima ipak smo se okupili u zajedništvu molitve i pjesme.

Ušli smo u proslavu otajstva svetkovine Krista Kralja, u radost što nas je on – kako nam danas govori Knjiga Otkrivenja – učinio „kraljevstvom, svećenicima Bogu i Ocu svojemu“.

Cijela liturgija, ali i naši životi izražavaju pjesmu hvale njegovoj slavi i vjekovječnoj vlasti! To smo izrazili, to smo ispovjediti i ulaznom pjesmom pozivajući sve stvoreno da poda hvalu Bogu, ali se ujedno i pridružujući pjesmi zemlje i neba; pjesmi Gospodinu nad vojskama, to jest nad svim stvorenjima koja pjevaju svomu Stvoritelju.

Blagoslivljamo ga i zbog toga što čuje našu molitvu i ne otklanja pogled od naših potreba ni od naših nakana. Riječima himna: „Ti svijet sav razveseljuješ i s Bogom nas pomiruješ“ ohrabrimo srce za iskreno kajanje zbog grijeha kojima smo sebi i drugima zamutili pogled i iznevjerili dar nebeskoga kraljevstva.

Homilija

Liturgijska čitanja: Dn 7, 13-14; Ps 93, 1-2.5; Otk 1, 5-8; Iv 18, 33b-37

1. U susretu Pilata i Isusa susreću se dva kraljevstva, a slobodno možemo